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SONUÇ Ankete katılan üyelerimizin bildirdikleri Üzerinde İmalat, Ticaret ve Hizmet yapılan

toplam alan 301.473 m², kapalı alan 70.514 m² olarak görülmekte olup toplam alana göre % 38,3

açık alan ve % 11,65 kapalı alan olduğu anlaşılmaktadır.
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İŞLETMELERE AİT 

KAPALI VE AÇIK ALANLAR

50%

38,3%
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İŞLETMELERE AİT KAPALI VE AÇIK ALANLAR

Toplam alan

Açık alan

Kapalı alan



SONUÇ:. İlçemizdeki işletmelere 2023 yıl Sonu itibariyle işyerinizde ücretle çalışan işçi

sayısı(ilçemiz ve ilçemiz dışında ikametgah edenler) soruldu gelen cevaplarda 562 kişi

ilçemizde ikametgah eden, 145 kişi ilçemiz dışı ikametgah eden kişi sayısı olarak belirlendi.
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BOZÜYÜK ŞEHİR İÇİ VE ŞEHİR DIŞI 

ÇALIŞAN SAYILARI

İlçemizde ikametedenlerin(Köy Dahil) toplam
sayısı

İlçemiz dışında ikamet edenlerin
toplam sayısı

562

145

BOZÜYÜK ŞEHİR İÇİ VE ŞEHİR DIŞI ÇALIŞAN SAYILARI



SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN % 50 'LİK ÇOĞUNLUKLAR 2022 YILINDA

ÜRETİMLERİNİN ARTTIĞINI, %16,67'LİK KESİM AZALDIĞINI VE %33,33'LİK KESİM İSE

AYNI KALDIĞINI BELİRTMİŞTİR.
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SONUÇ:: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN % 40'LIK BİR KESİMİN 2023 YILI ÜRETİMİN

ARTTIĞINI , % 20'LİK KESİM AZALDIĞINI VE %40'LİK KESİM İSE AYNI KALDIĞINI

BELİRTMİŞLERDİR.
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SONUÇ:. ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN % 50 'LİK ÇOĞUNLUĞU 2024 YILI ÜRETİM

BEKLENTİLERİNİN ARTACAĞINI, % 33,33'LÜK KESİM AYNI KALACAĞI VE % 16,67'LİK KESİM İSE

AZALACAĞI YÖNÜNDE TAHMİNİNDE BULUNMUŞLARDIR
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ÜRETİM 2024 YILI BEKLENTİLERİMİZ
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AYNI KALACAK

AZALACAK



SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN % 55 'LİK KISMI 2022 YILINDA İÇ SATIŞLARININ

ARTTIĞINI, % 27'LİK KESİM AYNI KALDIĞINI VE % 18'LİK KESİM İSE AZALDIĞINI BELİRTMİŞTİR.
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SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN % 64 'LÜK ÇOĞUNLUĞU 2023 YILI İÇ SATIŞLARININ

ARTTIĞINI, %18'LİK KISMI AYNI KALDIĞINI VE % 18'LİK KESİM İSE AZALDIĞINI BELİRTMİŞLERDİR.

8

64%

18%
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İÇ SATIŞLAR 2023 YILI

2023 YILI ARTTI 2023 YILI AYNI KALDI 2023 YILI AZALDI



SONUÇ:ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN % 64'LÜK ÇOĞUNLUĞU 2024 YILI BEKLENTİLERİNDE

İÇ SATIŞLARININ ARTACAĞINI, %18'LİK KISIM AYNI KALACAĞINI VE % 18'LİK KESİM İSE

AZALACAĞINI YÖNÜNDE TAHMİNDE BULUNMUŞLARDIR.
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64%
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İÇ SATIŞLAR 2024 YILI BEKLENTİLERİNİZ

2024 YILI BEKLENTİLERİNİZ
ARTACAK

2024 YILI BEKLENTİLERİNİZ
AYNI KALACAK

2024 YILI BEKLENTİLERİNİZ
AZALACAK



SONUÇ:ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN % 37 'LİK BİR KISMI 2022 YILINDA DIŞ SATIŞLARININ

ARTTIĞINI, % 27'LİK KESİM AZALDIĞINI VE %36'LIK KESİM AYNI KALDIĞINI BELİRTMİŞTİR.
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SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN % 36 'LIK KESİM 2023 YILI DIŞ SATIŞLARININ ARTTIĞINI,

%18'LİK KESİM AZALDIĞINI VE % 46'LIK KESİM İSE AYNI KALDIĞINI BELİRTMİŞLERDİR.
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SONUÇ:ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN % 73 'LÜK ÇOĞUNLUĞU 2024 YILI DIŞ SATIŞ

BEKLENTİLERİNİN ARTACAĞINI VE % 27'LİK KESİM İSE AZALACAĞINI YÖNÜNDE

TAHMİNDE BULUNMUŞLARDIR.
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DIŞ SATIŞLAR 2024 YILI BEKLENTİLERİNİZ 

2024 YILI BEKLENTİLERİNİZ ARTACAK

2024 YILI BEKLENTİLERİNİZ AYNI
KALACAK

2024 YILI BEKLENTİLERİNİZ
AZALACAK



SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN % 55 'LİK ÇOĞUNLUĞU 2022 YILINDA YENİ

SİPARİŞLERİNİN ARTTIĞINI, % 18'LİK BÖLÜM AZALDIĞINI VE % 27'LİK BİR KESİM İSE AYNI

KALDIĞINI BELİRTMİŞTİR.
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SONUÇ:ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN % 64'LÜK ÇOĞUNLUĞU 2023 YILI YENİ SİPARİŞLERİN

ARTTIĞINI, % 18'LİK KESİM AZALDIĞINI VE % 18'LİK KISIM İSE AYNI KALDIĞINI BELİRTMİŞLERDİR.
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SONUÇ:ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN % 73'LÜK BİR ÇOĞUNLUĞU 2024 YILI YENİ SİPARİŞ

BEKLENTİLERİNİN ARTACAĞINI, % 9'LUK BİR GRUP AYNI KALACAĞI VE % 18'İ DE AZALACAĞINI

YÖNÜNDE TAHMİNDE BULUNMUŞLARDIR.
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YENİ SİPARİŞLER 2024 YILI BEKLENTİLERİNİZ

2024 YILI BEKLENTİLERİNİZ ARTACAK
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KALACAK

2024 YILI BEKLENTİLERİNİZ
AZALACAK



SONUÇ:ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN % 36'LIK KESİMİ 2022 YILINDA İSTİHDAMLARININ

ARTTIĞINI,% 55'LİK KESİM AYNI KALDIĞINI VE % 9'LUK KESİM İSE AZALDIĞINI BELİRTMİŞTİR.
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SONUÇ:ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN % 36'LIK KESİMİ 2023 YILI İSTİHDAMLARININ ARTTIĞINI,

% 55'LİK KISMI AYNI KALDIĞINI VE % 9'LUK KESİM İSE AZALDIĞINI BELİRTMİŞLERDİR.
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SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN % 64'LÜK BİR ÇOĞUNLUĞU 2024 YILI İSTİHDAM

BEKLENTİLERİNİN ARTACAĞINI ,% 27'LİK BİR GRUP AYNI KALACAĞI VE % 9'U DA AZALACAĞI

YÖNÜNDE TAHMİNDE BULUNMUŞLARDIR.
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KAPASİTE KULLANIM ORANLARI 
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İHRACAT YAPIYOR MUSUNUZ ?

21

83,33%

16,67%

EVET

HAYIR
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2024 YILI İHRACATINIZIN TOPLAM 

CİRONUZ İÇİNDEKİ PAYI

0%0%

% 0-20

% 21-40
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2024 Yılı İhracatınızın Toplam Cironuz İçindeki Payı
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İTHALAT YAPIYORMUSUNUZ ?

SONUÇ:ANKETİMİZE İŞTİRAK EDEN FİRMALAR İÇERİSİNDEN % 67’Sİ İTHALAT YAPTIKLARINI 

DİĞER % 33’Ü İSE İTHALAT YAPMADIKLARINI BELİRTMİŞLERDİR. 

67%

33%

İthalat Yapıyormusunuz ?

EVET HAYIR
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12.349.703

1.652.000

İTHALAT İHRACAT

2024 YIL SONU İTİBARİYLE



SONUÇ::ANKETİMİZE CEVAP VEREN FİRMALAR İÇİNDEN %39'u ÇOĞUNLUK FİNANSMAN KAYNAKLARINI

KENDİ ÖZKAYNAKLARINDAN KARŞILADIKLARINI VE %46'LıK ÇOĞUNLUK TİCARİ BANKALARDAN ,

%15'LİK KISIM LEASİNG'DEN. GERİYE KALAN KISIM İÇERİSİNDE DİĞER FİNANSAL KAYNAKLARIN DA

KÜÇÜK ORANLARDA TERCİH EDİLDİĞİ TESPİT EDİLMİŞTİR.
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39%
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15%

0%

KULLANDIĞINIZ FİNANSMAN KAYNAKLARINI İŞARETLEYİNİZ.

a.ÖZKAYNAK b.TİCARİ BANKALAR

c.EXİMBANK d.YATIRIM VE KALKINMA BANKALARI

e.YURTDIŞI FİNANS KURUMU f.FACTORİNG

g.LEASİNG h.DİĞER



SONUÇ: ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZ İÇERİSİNDEN %20'LİK ÇOĞUNLUKLAR ÜRÜN GELİŞTİRME İLE

VERİMLİLİĞİ ARTTIRMA ,%15'LİK KESİM TEKNOLOJİ YENİLEMEYİ CEVAPLAMIŞ OLUP %13'LÜK KISIM ÜRÜN

STANDARTLARINI GELİŞTİRME ,% 13'LÜK KISIM İSE VERİMLİLİĞİ ARTIRMAYI BELİRTMİŞLERDİR.

a.Teknoloji yenileme

b.Ürün Geliştirme

c.Ölçek büyütme

d.Pazarlama işlevlerinde etkinliği 

arttırma

e.Yabancı ortaklık kurma

f.İnsan kaynaklarını geliştirme

g.Ürün standartlarını geliştirme

h.Verimliliği artırma

ı.AR-GE çabalarına odaklanma

i.Sektörde birleşmeler

j.Bilim teknolojisi

k.Diğer……..
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2022 Yılında İşletmenizde Ağırlık Vermeyi Ya Da Yatırım 
Yapmayı Düşündüğünüz Alanlar
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17%

83%

İşletmenize Tedarik Ettiğiniz mal ve hizmetleri şehir içi ve şehir 
dışı olarak belirtiniz.

ŞEHİR İÇİ ŞEHİR DIŞI



SONUÇ:İSTİKRARLI ÜRETİM VE TAM KAPASİTE ŞARTLARINI SIRALARKEN ANKETE KATILAN ÜYELERİMİZİN

%14'LÜK ÇOĞUNLUKLARI ENERJİ FİYATLARINDA İNDİRİM YAPILMALI VE İŞ GÜCÜ MALİYETLERİNDEKİ YÜKLER

AZALTILMALI, %22'LİK ÇOĞUNLUKLAR İSE KAYIT DIŞI EKONOMİ ÖNLENMELİ,% REKABET EDİLEMEZ FİYATLARLA

İTHAL MAL GİRİŞİ ÖNLENMELİ, REEL SEKTÖR CANLANDIRILMALI VE KREDİ FAİZ ORANLARI DÜŞÜRÜLMELİ

YÖNÜNDE YORUM YAPMIŞLARDIR.
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İSTİKRARLI ÜRETİM VE TAM KAPASİTE
ŞARTLARI
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İŞLETMELERİMİZİN ACİL 

ÇÖZÜM BEKLEYEN BELLİ BAŞLI ÜÇ ANA PROBLEM..,! 
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No 1 2 3

1 İŞCİ BULMA ZORLUĞU İŞCİNİN İŞVERENE YÜKÜ
VERGİ ORANLARININ 

ADELETSİZLİĞİ

2 YENİ ŞİPARİŞERLİN ALINMASI NİTELİKLİ ELEMAN EKSİKLİĞİ
YENİ PAZAR YERLERİ 

BULUNMALI

6
KREDİ FAİZ ORANLARIN 

DÜŞÜRÜLMESİ

ENERJİ VE İŞGÜCÜ MALİYETLERİN 

AZALTILMASI
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BOZÜYÜK TİCARET VE SANAYİ ODASI

YILI SANAYİCİ ANKETİNE KATILAN FİRMALAR

SN ANKETE KATILAN FİRMALAR

1 KÖSE ARAÇÜSTÜ EKİPMANLARI

2 SÜPERREF ATEŞE MUKAVİM MALZEME SANAYİ A.Ş.

3 İLTER MAİKNA İMALAT İNŞ. TURİZM SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.

4 TEKNOTHERM METAL SANAYİ VE TİCARET A.Ş.

5 ADF SERAMİK MAKİNA VE YEDEK PARÇA SAN. TİC. LTD. ŞTİ.

6 BİLECİK DEMİR ÇELİK SAN. VE TİC. A.Ş.



TEŞEKKÜR  EDERİZ..!

BOZÜYÜK 

TİCARET VE SANAYİ 

ODASI

2024
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